

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та його очікуваної вартості та розміру бюджетного призначення.**

*(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	ДК 021:2015 35730000-0 Електронні бойові комплекси та засоби радіоелектронного захисту (Портативний радіоелектронний засіб протидії безпілотним літальним апаратам КВЕРТУС AD KRAKEN-E (або еквівалент))
2	<b>Унікальний номер закупівлі</b>	UA-2024-01-24-013736-a
3	<b>Тип процедури закупівлі</b>	Відкриті торги з особливостями
4	<b>Очікувана вартість предмета закупівлі</b>	<p>Закупівля портативного радіоелектронного засобу протидії безпілотним літальним апаратам здійснюється для потреб Збройних Сил України у рамках виконання Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України, Державної спеціальної служби транспорту та Державної прикордонної служби України на 2023 - 2024 роки у новій редакції, що затверджена розпорядженням начальника Чернігівської міської військової адміністрації Чернігівського району Чернігівської області ради від 22 січня 2024 року № 9, з подальшою безоплатною передачею Товару військовій частині Збройних Сил України.</p> <p>Обсяг закупівлі, технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі визначені у відповідності до потреби військової частини, яка включена до зазначеної вище Програми (листи від 15.01.2024 № 264 та від 20.01.2024 № 373).</p> <p>Замовник здійснює закупівлю товару із встановленням посилань на торгову назву конкретного виробника, оскільки закупівля здійснюється з метою матеріально-технічного забезпечення військової частини Збройних Сил України за її запитом. Таке посилання є необхідним для здійснення закупівлі товару, який за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає вимогам та потребам військової частини Збройних Сил України, для потреб якої здійснюється дана закупівля. Тому, для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії, ефективності та пропорційності, Замовником було прийнято рішення провести закупівлю саме цього товару.</p> <p>Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 № 275, якою передбачений метод розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін.</p> <p>Для отримання інформації про ціну товару був здійснений пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro", тощо.</p> <p>Крім того, були направлені письмові запити цінових пропозицій постачальникам портативних радіоелектронних засобів протидії безпілотним літальним апаратам.</p>

		<p>Після аналізу отриманої інформації та з врахуванням необхідних технічних характеристик очікувана ціна визначена у розмірі 600000,00 грн за одиницю.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі:  <math>600\ 000,00 \times 1 = 600\ 000,00</math> грн. без ПДВ*</p> <p>* Згідно абзацу 10 підпункту 5 пункту 32 підрозділу 2 розділу XX Податкового кодексу України операція з постачання Товарів за цим Договором звільнена від ПДВ, оскільки кінцевим отримувачем (кінцевим споживачем) Товару є правоохоронні органи, Міністерство оборони України, Збройні Сили України та інші військові формування, добровольчі формування територіальних громад, утворені відповідно до законів України, інші суб'єкти, що здійснюють боротьбу з тероризмом відповідно до закону та/або беруть участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України. Виключно такі суб'єкти є кінцевими споживачами (кінцевими користувачами) Товару.</p>
5	<b>Розмір бюджетного призначення</b>	Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до кошторису на 2024 рік
6	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>Обсяг закупівлі, технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі визначені у відповідності до потреби військової частини ЗСУ та зазначені в Додатку 2 до тендерної документації.</p> <p>Кількість портативних радіоелектронних засобів протидії безпілотним літальним апаратам – 1.</p>